

ДАБЛИН – План спасавања Ирске је у току, али ће у овој години бити суочен са „великим изазовима” због пригушеног економског раста и слабе потражње из земља које су јој кључни трговински партнери, саопштио је данас Међународни монетарни фонд (ММФ).



Званичници из Европске комисије (ЕК), ММФ и Европске централне банке (ЕЦБ), познатији као „тројка”, боравили су у Ирској током протеклих 10 дана како би проценили напредак владе те острвске републике у испуњавању циљева пакета помоћи.

„Процена тима је да је програм у току, али да су изазови и даље присутни и да ће наставак спровођења постојане политике бити од кључног значаја”, изнето је у кварталном извештају „тројке” о пакету помоћи који је Ирска добила у новембру 2010. у вредности од 85 милијарди евра (109,5 милијарди долара).

Власти у Даблину морају испунити неколико циљева који се тичу смањења дефицита, обнове и поправке скрханог банкарског система земље и других великих реформи, према условима огромног пакета спасавања.

„Спровођење програма је и даље снажно. Првобитне користи од фискалне консолидације су у току, са јавним дефицитом у 2011. који је значајно испод циљева плана,,” додаје се у извештају.

Даље се наводи да су ирске власти наставиле са широким спектром реформи за обнову здравља финансијског система тако да он може подупрети опоравак Ирске,

„Реформе за јачање конкурентности, као и за подстицање раста и стварањем радних места напредују,,” додаје се такође у документу.

Међутим, „тројка” је такође упозорила да „упркос томе што гледа унапред, Ирска наставља да се носи са великим изазовима..”

„Домаћа тражња је и даље пригушена, незапосленост висока, а трговински раст партнера успорава. Као резултат, прогнозирани привредни раст за 2012. је ревидиран наниже на 0,5 одсто, са очекиваних један одсто у 2011,” наведено је у извештају.

У извештају се наводи да је Ирска смањила државни дефицит у 2011. на око десет одсто бруто домаћег производа (БДП, што је било далеко испод циља од 10,6 одсто.

„Тројка” такође указује да ове године, влада у Даблину мора одредити даљу консолидацију како би снизила дефицит на 8,6 одсто БДП, пре него што до 2015. достигне дефицит од три одсто који је граница у ЕУ.

Ирски министар финансија Михаел Нунан је рекао да је влада била „задовољна што су чланови мисије проценили да је план у току и да су све мере из њега у потпуности примењене”.

(Танјуг)